
 

1 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE AGOSTO DE 2023. 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, estado de Mato Grosso, reuniu-se em sessão ordinária, 

às 19:30 horas do dia 28 de agosto de 2023, nas dependências da Câmara Municipal de Nova 

Lacerda, situada na Avenida Dioguinho, nº 669, Bairro São José, neste município de Nova 

Lacerda, estado de Mato Grosso. Vereadores presentes: Alex Rômulo Faustino de Oliveira, 

Amilton Rodrigues de Freitas, Carlito Fagundes, Clailton Pereira Neves, João Aparecido de 

Gois, José Carlos Monteiro Junior, Nilcineia Fernandes Moreira e Paulo Ricardo do 

Nascimento. Vereador ausente: Ademilson Gomes Soares. Havendo quórum regimental, o 

presidente da Câmara Municipal, Sr. Amilton Rodrigues de Freitas, abriu a presente sessão, 

cumprimentando a todos e solicitando ao vereador José Carlos Monteiro Junior, que fizesse a 

leitura da Bíblia. Em ato contínuo, pediu a todos que se colocassem de pé para a execução do 

Hino Nacional Brasileiro. Dando prosseguimento, o presidente justificou a ausência do 

vereador secretário Ademilson Gomes Soares que se encontrava de atestado médico, dessa 

forma nomeou a vereadora Nilcineia Fernandes Moreira para secretariar provisoriamente os 

trabalhos dessa sessão. Continuando, o presidente solicitou a leitura da ata da sessão ordinária 

do dia 14 de agosto de 2023, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por 

todos. Dando sequência, a pedido, o presidente solicitou a leitura dos Ofícios nº 146, 147 e 

148/2023 de autoria do vereador Clailton Pereira Neves. Ato contínuo, o presidente solicitou a 

leitura do caput do Projeto de Lei nº 16/2023, dispensando a leitura na integra, tendo em vista 

já haver sido estudado integralmente. Referido projeto “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2024 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, que seguiu com a leitura do parecer da Comissão de 

Constituição, Finanças, Justiça, Redação e Orçamento, opinando pela aprovação com emendas 

modificativas. Após a leitura, o presidente colocou o projeto em discussão, votação, sendo 

aprovado com respectivas emendas. O presidente Sr. Amilton Rodrigues de Freitas, passou ao 

Projeto de Lei nº 18/2023, que “ALTERA A REDAÇÃO DO § 2º DO ARTIGO 23, DA LEI 

MUNICIPAL Nº 952 DE 05 DE SETEMBRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 

seguido da leitura do parecer da Comissão de Constituição, Finanças, Justiça, Redação e 

Orçamento, opinando pela tramitação do projeto na forma original. O projeto foi colocado em 

discussão e votação, sendo reprovado por todos. Continuando passou à leitura do Projeto de Lei 

nº 19/2023, que “DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, seguido da leitura do 

Parecer da Comissão de Constituição, Finanças, Justiça, Redação e Orçamento, opinando pela 

tramitação na forma original, onde foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

todos. Prosseguindo, o presidente passou para as indicações, apresentando-se as seguintes 

indicações: Indicação nº 92/2023 de autoria do vereador Alex Rômulo Faustino de Oliveira, 



 

2 
que solicitou ao prefeito que realize a convocação de odontólogo e enfermeira, aprovados no 

concurso público 2019, para atender as demandas do Pronto Atendimento Municipal e do PSF 

2.  Indicação debatida, votada e aprovada. Prosseguindo passou-se a leitura da indicação nº 

93/2023, de autoria do vereador João Aparecido de Gois, que indicou ao prefeito que realize o 

patrolamento das estradas da Gleba Santa Amélia, sendo a indicação, discutida, votada e 

aprovada por todos. Dando andamento, fez-se a leitura da indicação nº 94/2023, de autoria do 

vereador José Carlos Monteiro Junior, que indicou que seja promovida a construção de estrutura 

metálica com cobertura, assentos e placas indicativas, para abrigar os alunos que aguardam o 

transporte nas paradas de ônibus escolar. A indicação também foi votada e aprovada por todos. 

Momento seguinte, o Presidente Amilton Rodrigues de Freitas, passou a palavra livre, pela qual 

todos os vereadores fizeram seus cumprimentos e agradecimentos, comentaram sobre suas 

indicações e sobre os projetos de lei aprovados e reprovados, fizeram seus apontamentos sobre 

demandas das secretarias municipais do município. Em uso da fala, o vereador Paulo Ricardo 

do Nascimento, solicitou verbalmente ao Prefeito Municipal, o reparo na ponte do Rio Corgão, 

localizada no P. A. Sararé, divisa com o município de Conquista d’oeste, solicitando que as 

futuras pontes sejam feitas com aduelas de concreto. O vereador Amilton Rodrigues de Freitas, 

em uso da palavra, fez suas considerações sobre os projetos aprovados e reprovados, solicitou 

que constasse em ata, a sua fala solicitando ao Secretário de Obras, reforçando suas indicações 

anteriores, para que seja feito patrolamento em toda extensão das estradas que sai da BR 174, 

até o P. A. São Judas, passando também pelo P. A. Santa Elina, o vereador Amilton comentou 

que entende que este serviço já foi feito diversas vezes, mas no momento, essas estradas 

encontram-se com muitas irregularidades/ondulações “costela de vaca”, causando muitos danos 

aos veículos. O vereador Amilton também cobrou a iluminação da Feira do Produtor do P. A. 

Santa Elina. O vereador Carlito Fagundes, como líder do prefeito, pediu a palavra, pela qual 

informou ao colega vereador Paulo Ricardo do Nascimento, que a ponte do Rio Corgão, havia 

sido concertada na presente data. Encerrando o momento da palavra livre, o presidente Amilton 

Rodrigues de Freitas, convidou a todos para acompanhar a próxima sessão ordinária no dia 11 

de setembro, e não havendo nada mais a se tratar, fez o encerramento às 20 horas e 55 minutos 

desse mesmo dia. E a secretária provisória vereadora Nilcineia Fernandes Moreira, solicitou 

que se lavrasse a presente ata, que será lida, discutida, votada e assinada por todos os vereadores 

presentes na próxima sessão. 

 


